PROTOKÓŁ Nr 8/03

 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów  Rady Miasta w Bolesławiec odbytego w dniu 12 czerwca 2003r. w biurowcu (sala 412), pod przewodnictwem radnego Krzysztofa Pieszki – Przewodniczącego Komisji RGiF.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

Posiedzenie zakończono o godz. 13.45

Obecni Członkowie Komisji  Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1.Krzysztof Pieszko

- Przewodniczący Komisji

2. Józef Pokładek


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Zdzisław Abramowicz

- Członek Komisji

4. Józef Burniak


 - Członek Komisji  

5.Leszek Chudzik 


- Członek Komisji

6.Jan Paździora


- Członek Komisji

7. Lesław Śliwko


- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Jan Jasiukiewicz 

- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

2. Karol Stasik


- Z-ca Prezydenta Miasta

3. Krystyna Miadziołko

- Radca Prawny Urzędu Miasta

4. Krystyna Mitek


- Nacz. Wydz. Finansowo - Budżetowego

5. Piotr Żak



- Nacz. Wydz. Mienia i Gospod. Komun.

6. Krystyna Cisowska

- Nacz. Wydz. Rozwoju i Promocji Miasta

7. Grażyna Strzyżewska 

- Nacz. Wydz. Komunalnego

8. Leszek Kutryba


- Dyrektor Miejsk. Zakł. Gospod. Mieszkan.

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów – radny Krzysztof Pieszko, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji.                                                                                                                                                                                                            

3. Zaopiniowanie wniosku Prezydenta Miasta o rozwiązanie umowy najmu lokalu użytkowego położonego przy ul. Prusa 8/9.

4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia.
Ad 2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.     

Protokół nr 7/03  posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów odbytego w dniu 23 maja  2003r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

3. Zaopiniowanie wniosku Prezydenta Miasta o rozwiązanie umowy najmu lokalu użytkowego położonego przy ul. Prusa 8/9.

Z-ca Prezydenta Miasta Karol Stasik naświetlił sprawę p. Szpili, najemcy lokalu użytkowego położonego przy ul. Prusa 8/9. Poinformował, że p. Szpila jeszcze przed złożeniem w dniu 20 lipca 2001r. odpowiednich dokumentów zezwalających na prowadzenie dodatkowej działalności, zaczęła prowadzić działalność produkcyjną polegającą na mieszaniu lakierów. Ten rodzaj działalności stanowi bardzo dużą uciążliwość dla właścicieli lokali mieszkalnych usytuowanych w bliskim sąsiedztwie lokalu użytkowego, co prowadzi do licznych konfliktów.

(OPINIA MZGM – zał. nr 1)

(OPINIA POWIATOWEGO INSPEKTORA SANITARNEGO- zał. nr 2)

(OPINIA RADCY PRAWNEGO – zał. nr 3)

Po wysłuchaniu opinii Radcy Prawnego oraz zapoznaniu się z opiniami Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Powiatowego Inspektora Sanitarnego w w/w sprawie Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – większością głosów (5 głosów „za” przy 2 głosach „wstrzymujących się”) postanowiła negatywnie zaopiniować wniosek Prezydenta Miasta o rozwiązanie umowy najmu lokalu użytkowego położonego przy ul. Prusa 8/9.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

4.1. Radny Zdzisław Abramowicz zwrócił się z wnioskiem do członków Komisji, aby Rada Miasta Bolesławiec zajęła stanowisko wobec licznych ataków ze strony inicjatorów powołania Młodzieżowej Rady Miasta ukazujących się w lokalnych mediach. 

Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – większością głosów (6 głosów „za” przy 1 głosie „przeciw”) pozytywnie zaopiniowała wniosek o udzielenie sprostowania w sprawie powołania Młodzieżowej Rady Miasta.

Wobec wyczerpania porządku dziennego radny Krzysztof Pieszko – Przewodniczący Komisji   – zamknął posiedzenie Komisji. 

Protokołowała

Karina Jeż 

KJ/KJ

WYCIĄG

z protokołu Nr 8/03 posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów  Rady Miasta w Bolesławiec odbytego w dniu 12 czerwca 2003r. w biurowcu (sala 412), pod przewodnictwem radnego Krzysztofa Pieszki – Przewodniczącego Komisji RGiF.
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Z-ca Prezydenta Miasta Karol Stasik naświetlił sprawę p. Szpili, najemcy lokalu użytkowego położonego przy ul. Prusa 8/9. Poinformował, że p. Szpila jeszcze przed złożeniem w dniu 20 lipca 2001r. odpowiednich dokumentów zezwalających na prowadzenie dodatkowej działalności, zaczęła prowadzić działalność produkcyjną polegającą na mieszaniu lakierów. Ten rodzaj działalności stanowi bardzo dużą uciążliwość dla właścicieli lokali mieszkalnych usytuowanych w bliskim sąsiedztwie lokalu użytkowego, co prowadzi do licznych konfliktów.

(OPINIA MZGM – zał. nr 1)

(OPINIA POWIATOWEGO INSPEKTORA SANITARNEGO- zał. nr 2)

(OPINIA RADCY PRAWNEGO – zał. nr 3)

Po wysłuchaniu opinii Radcy Prawnego oraz zapoznaniu się z opiniami Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej i Powiatowego Inspektora Sanitarnego w w/w sprawie Komisja Rozwoju Gospodarczego i Finansów – większością głosów (5 głosów „za” przy 2 głosach „wstrzymujących się”) postanowiła negatywnie zaopiniować wniosek Prezydenta Miasta o rozwiązanie umowy najmu lokalu użytkowego położonego przy ul. Prusa 8/9.
KJ/KJ

